

我市建立社会主义核心价值观入法入规协调机制

本报讯(通讯员 刘梦燕)近日,市委宣传部、市委政法委、市人大常委会办公室、市司法局印发《关于社会主义核心价值观入法入规审查的通知》,成立社会主义核心价值观入法入规协调小组,选聘了21位法学、伦理学、政治学、社会学和马克思主义哲学等相关领域的专家学者参与全市社会主义核心价值观入法入规审查工作。

市民参与文明创建倡议书

广大市民朋友们:
全国文明城市是最具价值的城市品牌,创建全国文明城市,是市委、市政府加快建设幸福安康的一项重要举措,是一件造福市民、惠及千家万户的实事好事。文明城市大家建、建好城市为人民。作为安康市民,我们既是文明城市的参与者、创造者,也是城市文明的受益者。为此,我们向全体市民发出如下倡议:
一、主动参与,争做文明市民。自觉做到爱护公物、讲究卫生、保护环境、遵

市退役军人协会举办“老兵永远跟党走”座谈会

本报讯(记者 于延琴)7月20日,安康市退役军人协会举办“老兵永远跟党走”座谈会活动,庆祝即将到来的“八一”建军节。座谈会邀请到安康军分区司令员刘存田等老兵同志。



储茂根 洪清薇 摄
容进行了讲解,提倡新型农民要做文明人、说文明话、办文明事、做文明人。7月20日,一场“农民大讲堂”乡村振兴宣讲活动走进紫阳县毛坝镇染沟村。中国作家协会、商洛市作协副主席王卫民就“感恩新时代,怎样做一个好村民”为主要内容进行了讲解。

市财政局“123”助力文明城市创建

本报讯(通讯员 范丽娜)连日来,市财政局积极响应市委、市政府关于创建全国文明城市的号召,围绕提升创文质量,推行“主要领导亲自抓、分管领导具体抓、科室负责人协同抓”的工作机制,强推动、细部署,把创建全国文明城市工作有机融入财政工作职能中。

坚守“赈”的初心 兜牢民生底线

近年来,石泉县持续把以工代赈、推广以工代赈实施项目作为撬动乡村振兴、带动就业的“杠杆”,将解决群众就业增收问题作为出发点和落脚点,为搬迁群众量身打造就业平台,使以工代赈成为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的“助力器”。

充分发挥以工代赈“造血”功能
记者 郑运祥
以工代赈,古今中外早已存在。作为一项应对困难的有效救济制度,近年来频频于各地的政策措施中。它是指通过组织困难群众、失业人员参与工程建设获取劳务报酬,以取代直接救济。作为一项帮扶政策,它不仅帮助广大困难群众、失业人员依靠劳动获取报酬,同时也树立了劳动光荣、奋斗出彩的旗帜,引领带动广大困难群众、失业人员用自己的辛勤劳动改善生活、改变命运。

石泉出台经济稳增长50条政策措施

本报讯(通讯员 孟少猛)近日,石泉县人民政府出台《石泉县经济稳增长50条政策措施》,包括强化财政政策支持,着力保障市场主体;强化延链、强链政策支持,着力保障产业发展;强化稳投资政策支持,着力保障项目建设;强化促消费稳外贸政策支持,着力保障市场活力;强化基本民生政策支持,着力保障社会大局和谐稳定的“组合拳”。

绿水青山打底 特色产业赋能

千亩茶园景色如画,万亩稻田绿意盎然,万亩林果郁郁葱葱……今年以来,平利县大贵镇立足资源丰富、生态良好优势,瞄准“魅力大贵·农旅小镇”发展定位,围绕做靓“硒茶”“稻米”“柑橘”“秀水”四张名片,把产业发展培育作为乡村振兴的关键一招,持续做优茶产业,做强富硒稻(渔)产业,壮大纹股蓝、中药材、林果、生猪、中蜂等多元富民产业,盘活经营管理、完善利益联结,推动乡村产业发展提档升级,不断壮大村级集体经济,带动村、户共同发展。

